

Z A P I S N I K

Sa 5.sjednice Skupštine opštine Pljevlja
održane 02.i 05.06.2023. godine

Sjednica je počela sa radom u 10 časova.
Sjednicom je predsjedavala predsjednica Skupštine opštine Jovana Tošić.

Tok sjednice je sniman i prenošen preko RTV Pljevlja.

Nakon utvrđivanja prisustva odbornika,predsjednica SO-e Jovana Tošić je konstatovala da sjednici Skupštine od 34 odbornika/ca prisustvuje 25 odbornika/ca ,te da Skupština može početi sa radom i punovažno odlučivati.

Odsustvo su najavili odbornici/ce:Ana Jović,Danijel Živković,Radivoje Vojinović,Marko Potparić,Boriša Kanakaraš,Sanja Đondović i Dragiša Sokić.
Odsutni su odbornici/ce:Bojan Strunjaš i Jovana Krivokapić.

Predsjednica SO-c je obavjestila Skupštinu da će Zapisnik sa 4.sjednice SO-e biti razmatran na 6.sjednici SO-e zbog kratkog roka između sjednica Skupštine.

KOMENTARI ODGOVORA NA ODBORNIČKA PITANJA

Komentar na dobijeni odgovor na odborničko pitanje imao je odbornik Marko Tošić.
Odgovor na komentar odbornika Marka Tošića dao je predsjednik opštine Dario Vraneš.
Proceduralno je reagovao odbornik Božidar Bajić zbog omogućavanja odborniku Rajku Kovačeviću da komentariše odgovor predsjednika opštine na odborničko pitanje odbornika Marka Tošića.

ODBORNIČKA PITANJA

Odbornik Radoica Cvijović je postavio odborničko pitanje Predsjedniku opštine Dariu Vranešu a koje glasi:“Pitanje se tiče asfaltne baze u selu Bušnji.Dakle,u medijima se pojavila vijest da ste u ranim jutarnjim časovima sa grupom svojih saradnika zaustavili demontažu asfaltne baze u selo Bušnje od strane kompanije „Vektra“.Mene interesuje možete li da nam pojasnite o čemu se tu radi,tačnije šta je pozadina cijele te priče i kao potpitanje koje bi postavio a u vezi sa ovim jeste-Zašto je asfaltna baza u selu Bušnje bitna za opštinu Pljevlja.Odgovor me interesuje iz razloga da bi ste i odbornicima i građanima Pljevalja pojasnili o čemu se tu tačno radi?“

Predsjednik opštine Dario Vraneš je dao usmeni odgovor na postavljeno pitanje odbornika Radoice Cvijovića i naveo sledeće:“Poštovani kolega Cvijoviću,uvaženi građani,28.5. u 6:20 časova ujutru,dobio sam informaciju da je osoba Dragan Brković poslao ekipu radnika iz Podgorice u nedelju ujutru da demontiraju i otuđe asfaltnu bazu,koja nije vlasništvo Dragana Brkovića i prebace je u Podgoricu u prostrije nekadašnje fabrike „TITEX“.Odmah u 6:25h

zaputio sam se sa saradnikom u Bušnje i zatekao sam da su ti majstori iz Podgorice već krenuli da demontiraju asfaltnu bazu. Odmah po našem pojavljivanju oni su se udaljili sa lica mjesta. Mi smo slikali i obavjestili policiju i tužilaštvo. Poštovani građani, radi infirmacije asfaltna baza u Bušnjima nije vlasništvo Dragana Brkovića (čije je vlasništvo utvrdiće policija i tužilaštvo), nego da vidimo ko je u Pljevljima navikao Dragana Brkovića da jednom po jednom dolazi i pljačka imovinu na teritoriji opštine Pljevlja. Ovo nije prvi put da Dragan Brković nedeljom ujutru otuđuje imovinu koja nije njegova. Imamo informacije koje su provjerene da je on već otuđio neke mašine i ljudi koji su ih kupili sada ne mogu da ih registruju. Nadam se da ćete biti od koristi, sad ste mnogi nam od koristi i dajete podatke, upravo sa lijeve strane ovoga doma. Ja pozivam, osim državnih organa policije, tužilaštvo i građane, ono što mi daje jednu satisfakciju, što se veliki broj građana i nekih bivših funkcionera javio sa dokumentima i mi već formiramo tim, pravnika koji će da se uključi u ovu proceduru i ovoj osobi zabrani da iz Pljevalja iznese jednu jedinu čačalicu a kamoli bilo kakvu drugu imovinu.“

Odbornik **Draško Pivljanin** je postavio odborničko pitanje Predsjedniku opštine Dariu Vranešu a koje glasi: “Poštovani, molim da mi odgovorite kada će Opština Pljevlja početi sa isplatom novčane nadoknade za djecu starosti do 18 godina?” Pitanje je obrazložio.

Predsjednik opštine **Dario Vraneš** je dao **usmeni odgovor** na postavljeno pitanje odbornika Draška Pivljanina i naveo sledeće: “Što se tiče dječijeg dodatka, mi smo rekli i na tome ćemo ostati po svaku cijenu, daćemo 30 eura svakom djetetu u Pljevljima iz opštinskog budžeta. Neće se zvati dodatak nego naknada, ali u ostalom te formalnosti nisu ni bitne a u Pljevljima ima 3.391 dijete.“

Proceduralno je reagovao odbornik Saša Ječmenica.

Odbornik **Slobodan Radović** je postavio dva pitanja Predsjedniku opštine Dariu Vranešu. **I pitanje** koje glasi: “Kada ćete u Skupštinu opštine Pljevlja podnijeti predlog Budžeta Opštine Pljevlja za 2023. godinu?

II pitanje koje glasi: “Kakvo ste stanje zatekli u lokalnoj samoupravi nakon što ste stupili na funkciju Predsjednika Opštine?”

Odbornik **Rajko Kovačević** je postavio odborničko pitanje Predsjedniku opštine Dariu Vranešu a koje glasi: “Da je predhodna vlast ponudila Budžet na usvajanje, da li biste glasali za njega?” Pitanje je obrazložio.

Predsjednik opštine **Dario Vraneš** je dao **usmeni odgovor** na postavljeno pitanje odbornika Rajka Kovačevića i naveo sledeće: “Gospodine Kovačeviću, vi po vašem starom običaju stalno bježite od vaše odgovornosti, stalno neko drugi vam je kriv. Vaše je bilo obaveza i pravo da predložite Budžet a naše je da raspravljamo o Budžetu i u krajnjem da donesemo mi Odluku, da li ćemo glasati ili ne?”

Odbornik **Saša Ječmenica** je postavio odborničko pitanje Predsjednici SO-e Jovani Tošić a koje glasi: “Na koji način ste obavili Odluku o izboru Odbora za izbor i imenovanje u Sl. listu CG-

opštinski propisi 23/23? Ovo iz razloga što odbornici opštine Pljevlja nisu glasali za ovu Odluku, već za izmjenjenu listu kandidata. Odluka nije bila u materijalima za skupštinu koja je dostavljena odbornicima, niti je ista u svom izvornom obliku izmjenjena amandmanom da odbornicu Jovanu Krivokapić zamjeni odbornik Ratko Pejović. Dopunsko pitanje: Koji su razlozi hitnosti za ovo skupštinsko zasijedanje.“

Proceduralno je reagovao odbornik Božidar Bajić.

Odbornik Milojica Tešović je postavio odborničko pitanje Predsjedniku opštine Dariu Vranešu a koje glasi: “Kada će se na Dnevnom redu naći Izvještaji o radu društva sa ograničenom odgovornošću?” Pitanje je obrazložio.

UTVRĐIVANJE DNEVNOG REDA

Predsjednica SO-e Jovana Tošić je obavjestila Skupštinu da je 01.6.2023.godine u Skupštinu pristigao predlog za dopunu Dnevnog reda od kluba odbornika DPS-a i BS-a koji je dostavljen na klupama-Inicijativa Skupštini opštine Pljevlja za nabavku magnetne rezonance za Opštu bolnicu Pljevlja.

Predlog je dostavljen odbornicima na klupama.

U ime predlagača dodatno pojašnjenje dao je Marko Tošić i pročitao Zaključke koji su dostavljeni Skupštini na usvajanje a koji glase:

1. Zaključak: SO-e Pljevlja zahtjeva od Vlade Crne Gore i resornog ministarstva da izvrši nabavku magnetne rezonance za potrebe Opšte bolnice Pljevlja.

2. Zaključak: SO-e Pljevlja zahtjeva od Ministarstva zdravlja Crne Gore da finansira edukaciju medicinskog osoblja za rad sa magnetnom rezonancom u Opštoj bolnici u Pljevljima.

3. SO-e Pljevlja poziva privredne subjekte iz Pljevalja i Crne Gore da pomognu nabavku magnetne rezonance za potrebe Opšte bolnice u Pljevljima.

4. SO-e Pljevlja obavezuje predsjednika opštine Pljevlja da formira kordinacioni tim koji će se starati o sprovođenju usvojenih Zaključaka.

5. SO-e Pljevlja obavezuje predsjednika opštine Pljevlja da sa kordinacionim timom preuzme realizaciju svi aktivnosti neophodnih za nabavku magnetne rezonance u najkraćem roku ne dužem od 15 dana od dana usvajanja pomenutih Zaključaka.

Proceduralno su reagovali odbornici Milan Lekić i Božidar Bajić.

Odgovor na proceduralno reagovanje dao je odbornik Marko Tošić.

Predsjednica SO-e Jovana Tošić je stavila na glasanje predlog kluba odbornika DPS-a i BS-a za dopunu Dnevnog reda i konstatovala:

Skupština sa 7 glasova „ZA“, 13 glasova „PROTIV“ i 4 „UZDRŽANA“ glasa nije usvojila predlog kluba odbornika DPS-a i BS-a za dopunu Dnevnog reda.

Odbornik Saša Ječmenica je predložio da se Dnevni red dopuni tako što se Odluka o izboru Odbora za izbor i imenovanja mora naći na Skupštini da se glasa za istu.

Proceduralno su reagovali odbornici Božidar Bajić i Milojica Tešović.

Sekretarka SO-e Emina Brković je dala objašnjenje odborniku Saši Ječmenici i navela da se predlog za dopunu Dnevnog reda mora dostaviti u pisanom obliku Predsjednici SO-e i da predlog o dopuni dnevnog reda dostavi za narednu sjednicu.

Skupština je sa 20 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i 5 „UZDRŽANIH“ glasova sledeći:

DNEVNI RED:

1. Prijedlog Rješenja o imenovanju Odbora direktora DOO"Vodovod" Pljevlja;
2. Prijedlog Rješenja o imenovanju Odbora direktora DOO"Čistoća"Pljevlja;
3. Prijedlog Rješenja o imenovanju Odbora direktora DOO"Grijanje"Pljevlja;
4. Prijedlog Rješenja o imenovanju Odbora direktora DOO"Komunalne usluge"Pljevlja;
5. Prijedlog Rješenja o imenovanju Odbora direktora DOO"Lokalni putevi"Pljevlja;
6. Prijedlog Rješenja o imenovanju Odbora direktora DOO"Centar za sport i rekreaciju"Pljevlja;
7. Prijedlog Rješenja o imenovanju Savjeta JU Narodna biblioteka "Stevan Samardžić"Pljevlja;
8. Prijedlog Rješenja o imenovanju Savjeta JU Umjetnička galerija "Vitomir Srbljanović"Pljevlja;
9. Prijedlog Rješenja o imenovanju Savjeta JU Zavičajni muzej Pljevlja;
10. Prijedlog Rješenja o imenovanju Savjeta JU Centar za kulturu Pljevlja.

Skupština je nakon usvajanja dnevnog reda prešla na realizaciju istog.

Predsjednica SO-e je upoznala Skupštinu da su u materijalu za 4.sjednicu dostavljeni predlozi za članove Odbora direktora i savjeta JU sa njihovim biografijama koji su predloženi od strane osnivača kao i Izvještaj Odbora za izbor i imenovanje od 19.05.2023.godine.

Takođe,predsjednica SO-e je upoznala Skupštinu da su za 5.sjednicu dostavljeni predlozi sindikalnih organizacija za članove Odbora direktora odnosno Savjeta iz reda zaposlenih, Izvještaj Odbora za izbor i imenovanje od 31.05.2023.godine kao i predlozi Rješenja o imenovanju Odbora direktora odnosno Savjeta koje je taj Odbor predložio.

Predsjednica SO-e Jovana Tošić je pozvala predsjednika Odbora za statut i propise odbornika Božidara Bajića da podnese usmeni Izvještaj sa sjednice Odbora za statut i propise.

Predsjednik Odbora za statut i propise odbornik Božidar Bajić je podnio usmeni Izvještaj i naveo sledeće:"Ja sam u situaciji da kažem da Odbor za statut i propise nije imao većine i sjednica nije mogla biti održana.Neka to bude za nauk da se učimo i mi kako se vlada i kako se mora biti odgovoran u tom vladanju.Opstrukcije se rade sa ove strane,kad god imaju i to je njihovo političko pravo kad god imaju priliku.Sokića čas imate,čas ga nemate ovde.Nije bio na sjednici a došao sa bivšim predsjednikom opštine,a onda je otišao jer je znao da treba pauza da se održi da bi održali sjednicu Odbora za statut i propise.Što je njihovo pravo, apsolutno.Ja koristim priliku da kažem,hitno odbornički klubovi svi,skupštinske većine moraju da sjednu i dogovore se o nekim stvarima.Ovako se ne može raditi.Zato molim da se ova sjednica prekine i zakaže,oderedi se vrijeme,kad,dan i sat."

Proceduralno su reagovali odbornici Marko Tošić,Božidar Bajić i Rajko Kovačević.

Predsjednica SO-e je obavjestila Skupštinu da će se ista odložiti za ponedjeljak 05.06.2023.godine sa početkom u 10 časova pošto sjednica Odbora za statut i propise nije imala kvorum za održavanje po predloženim tačkama dnevnog reda.

NASTAVAK SJEDNICE
5.sjednica Skupštine opštine Pljevlja
održane 05.06.2023. godine

Sjednica je počela sa radom u 10 časova.
Sjednicom je predsjedavala predsjednica Skupštine opštine Jovana Tošić.

Tok sjednice je sniman i prenošen preko RTV Pljevlja.

Nakon utvrđivanja prisustva odbornika,predsjednica SO-e Jovana Tošić je konstatovala da sjednici Skupštine od 34 odbornika/ca prisustvuje 27 odbornika/ca ,te da Skupština može početi sa radom i punovažno odlučivati.

Odsustvo su najavili odbornici/ce:Dane Marković,Danijel Živković i Igor Joksović.Božica Grujičić je najavila kašnjenje.
Odsutni su odbornici/ce:Radoica Cvijović,Radivoje Vojinović i Saša Ječmenica.

Predsjednica SO-e Jovana Tošić je podsjetilaSkupštinu da je sjednica SO-e prekinuta zbog nemogućnosti održavanja Odbora za statut i propise zbog nedostatka kvoruma.

Predsjednica SO-e Jovana Tošić je upoznala skupštinu da su u međuvremenu Odboru za izbor i imenovanje od strane osnivača pristigle izmjene predloga članova Odbora direktora u DOO“Vodovod“,DOO“Grijanje“,DOO“Lokalni putevi“,JU Narodna biblioteka“Stevan Samardžić“ Pljevlja koje su dostavljene na klupama.

Predsjednica SO-e je iz tog razloga dala pauzu od pola sata kako bi Odbor za izbor i imenovanje koji je predlagač Rješenja o imenovanju Odbora direktora i Savjeta JU mogao da se izjasni o pristiglim izmjenama a nakon toga Odbor za statut i propise da razmotri predloge Rješenja koji su na Dnevnom redu 5.sjednice.

Nastavak sjednice

Predsjednica SO-e je pozvala predsjednika Odbora za izbor i imenovanje da podnese Izvještaj sa održane sjednice Odbora.

Predsjednik Odbora za izbor i imenovanje odbornik Božidar Jelovac je usmeno podnio Izvještaj i naveo:“Odbor za izbor i imenovanje je zasjedao i predlaže 4 Amandmana,4 izmjene u sastavu Odbora direktora i Savjeta lokalnih preduzeća i ustanova.

U lokalnom preduzeću DOO“Lokalni putevi“Pljevlja umjesto Marka Terzića u stavu 1 tačka 3 treba da stoji Miroslav Drobnjak.

Na Prijedlog Rješenja o imenovanju Odbora direktora DOO“Grijanje“ u stavu 1 tačka 3 umjesto Radmila Rovčanin treba da stoji Milan Gvozdrenović.

Na Peijedlog Rješenja o imenovanju Odbora direktora DOO“Vodovod“Pljevlja stav 1 tačka 3 umjesto Miroslav Drobnjak treba da stoji Radmila Rovčanin.

Na Prijedlog Rješenja o imenovanju Savjeta JU Narodna biblioteka“Stevan Samardžić“Pljevlja u stavu1 tačka 3 umjesto Jelena Tomčić treba da stoji Aldin Kordić.

Predsjednica SO-e je pozvala predsjednika Odbora za statut i propise da podnese Izvještaj sa održane sjednice Odbora.

Predsjednik Odbora za statut i propise odbornik Božidar Bajić je usmeno podnio Izvještaj i naveo: "Na Odboru za statut i propise od 5 članova je bilo prisutno nas četvero. Odluke su donošene većinom a odlučivali smo o tome da li svi predlozi Rješenja o imenovanju Upravnih odbora i Savjeta JU, Upravni odbori lokalnih preduzeća, da li su se stekli uslovi, da li ima suprotnosti u predlozima i proceduri koja je obavljena, kad je u pitanju Zakon, Statut i Odluka o organizovanju radnih ustanova i kad je u pitanju i Poslovnik a slučajno da nijesmo gdje nagazili i povrijedili Ustav.

Odbor je sa 3 glasa „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i 1 „UZDRŽANIM“ glasom donio i odlučio Odluke da ovaj saziv sjednice može da vodi raspravu da debatuje, da odlučuje o svim predlozima. Smetnje nema od strane ovog Odbora.“

Skupština je prihvatila predlog predsjednice SO-e Jovane Tošić da se radi efikasnijeg rada skupštine objedini rasprava počev o tačke 1 zaključno sa tačkom 10 Dnevnog reda a da odlučivanje bude pojedinačno.

Predstavnik Odbora za izbor i imenovanje nije imao dodatnih pojašnjenja.

Odbornik Marko Tošić je u ime kluba odbornika DPS-a predložio predstavniku predlagača da se biografije svih kandidata za članove Odbora direktora i Savjeta pročitaju u Skupštini kako bi se sa istim upoznala javnost. Predsjednik Odbora za izbor i imenovanje je odbio prijedlog odbornika Marka Tošića uz obrazloženje da su biografije dostavljene kroz skupštinski materijal i da to nije bila praksa od ranije kao i da se kroz diskusije na sjednici mogu iznositi potrebni podaci.

U diskusijama i replikama učestvovali su odbornici/ce: Marko Tošić, Rajko Kovačević, Milan Lekić, Bojan Strunjaš, Amra Kečević, Milomir Drobniak, Saša Ječmenica, Milojica Tešović, Dragiša Sokić.

Predlagač nije imao završnu riječ.

Predsjednica SO-e je zaključila raspravu i prešlo se na glasanje.

I

Prijedlog Rješenja o imenovanju Odbora direktora DOO "Vodovod" Pljevlja

Skupština je sa 19 glasova "ZA", 7 glasova "PROTIV" i bez "UZDRŽANIH" glasova donijela Rješenje o imenovanju Odbora direktora DOO "Vodovod" Pljevlja u sastavu:

1. Miroslav Andelić-član
2. Ana Popadić-članica
3. Radmila Rovčanin-članica
4. Predrag Ljiljanić-član
5. Jovan Bujišić-član

II

Prijedlog Rješenja o imenovanju Odbora direktora DOO "Čistoća" Pljevlja

Skupština je sa 19 glasova "ZA", 7 glasova "PROTIV" i bez "UZDRŽANIH" glasova donijela Rješenje o imenovanju Odbora direktora DOO "Čistoća" Pljevlja u sastavu:

1. Vladeta Kankaraš-član
2. Srđan Pivljanin-član
3. Milovan Gogić-član
4. Jelena Šarančić-članica
5. Rajko Ostojić-član

III

Prijedlog Rješenja o imenovanju Odbora direktora DOO "Grijanje" Pljevlja

Skupština je sa 19 glasova "ZA", 7 glasova "PROTIV" i bez "UZDRŽANIH" glasova donijela Rješenje o imenovanju Odbora direktora DOO "Grijanje" Pljevlja u sastavu:

1. Predrag Cvijović-član
2. Vojislav Zindović-član
3. Milan Gvozdrenović-član
4. Milivoje Roćen-član
5. Radoje Lekić-član

IV

Prijedlog Rješenja o imenovanju Odbora direktora DOO "Komunalne usluge" Pljevlja

Skupština je sa 19 glasova "ZA", 7 glasova "PROTIV" i bez "UZDRŽANIH" glasova donijela Rješenje o imenovanju Odbora direktora DOO "Komunalne usluge" Pljevlja u sastavu:

1. Dušan Jović-član
2. Andrija Stanić-član
3. Sonja Stanimirović-članica

V

Prijedlog Rješenja o imenovanju Odbora direktora DOO "Lokalni putevi" Pljevlja

Skupština je sa 19 glasova "ZA", 7 glasova "PROTIV" i bez "UZDRŽANIH" glasova donijela Rješenje o imenovanju Odbora direktora DOO "Lokalni putevi" Pljevlja u sastavu:

1. Vera Radovanović-članica
2. Aleksandra Karović-članica
3. Miroslav Drobnjak-član
4. Goran Kotlaja-član
5. Radiša Alorić-član

VI

Prijedlog Rješenja o imenovanju Odbora direktora DOO "Centar za sport i rekreaciju" Pljevlja

Skupština je sa 19 glasova "ZA", 7 glasova "PROTIV" i bez "UZDRŽANIH" glasova donijela Rješenje o imenovanju Odbora direktora DOO "Centar za sport i rekreaciju" Pljevlja u sastavu:

1. Dražen Petrić-član
2. Vladan Vučetić-član
3. Milan Unković-član
4. Darko Palibrk-član
5. Dragan Kartal-član

VII

Prijedlog Rješenja o imenovanju Savjeta JU Narodna biblioteka "Stevan Samardžić" Pljevlja

Skupština je sa 19 glasova "ZA", 7 glasova "PROTIV" i bez "UZDRŽANIH" glasova donijela Rješenje o imenovanju Savjeta JU Narodna biblioteka "Stevan Samardžić" Pljevlja u sastavu:

1. Milena Pavlović-članica
2. Jelena Drobnjak-članica
3. Aldin Kordić-član
4. Milutin Petrović-član
5. Danko Radovanović-član

VIII

Prijedlog Rješenja o imenovanju Savjeta JU Umjetnička galerija "Vitimir Srbljanović" Pljevlja

Skupština je sa 19 glasova "ZA", 7 glasova "PROTIV" i bez "UZDRŽANIH" glasova donijela Rješenje o imenovanju Savjeta JU Umjetnička galerija "Vitimir Srbljanović" Pljevlja u sastavu:

1. Milanka Jović-članica
2. Radoje Rondović-član
3. Milijana Tešović-članica
4. Tamara Janjić-članica
5. Fata Čarković-članica

IX

Prijedlog Rješenja o imenovanju Savjeta JU Zavičajni muzej Pljevlja

Skupština je sa 19 glasova "ZA", 7 glasova "PROTIV" i bez "UZDRŽANIH" glasova donijela Rješenje o imenovanju Savjeta JU Zavičajni muzej Pljevlja u sastavu:

- 1.Luka Cvijetić-član
- 2.Miloš Vraneš-član
- 3.Ana Dromljak-članica
- 4.Bojana Šljivančanin-članica
- 5.Mirjana Kezić-članica

X

Prijedlog Rješenja o imenovanju Savjeta JU Centar za kulturu Pljevlja

Skupština je sa 19 glasova "ZA", 7 glasova "PROTIV" i bez "UZDRŽANIH" glasova donijela Rješenje o imenovanju Savjeta JU Centar za kulturu Pljevlja u sastavu:

1. Velibor Pupović-član
2. Tijana Laković-članica
3. Mira Pejatović-članica
4. Luka Kovačević-član
5. Dragana Vuković-članica

Predsjednica SO-e Jovana Tošić je svim imenovanim članovima Odbora direktora DOO i Savjeta JU čestitala na imenovanju i poželjela uspjeh u radu.

Skupština je završila sa radom u 11:48 časova.

SEKRETARKA SKUPŠTINE
Emina Brković s.r.

PREDSJEDNICA SKUPŠTINE
Jovana Tošić s.r.